

# 拆猪栏的补贴款有农户领了双份

## 检察建议发出后,多发的28万元追回来了

**Z** 本报记者 许梅 通讯员 顾志辉

**本报讯** 拆除不规范猪栏,是治污水护环境的好事,但实际推行过程中却出现了个别乡镇有农户重复领取补贴款的情况。近日,在衢州市衢江区检察院的监督下,存在问题的乡镇进行了整改,被重复领取的约28万元国家补贴款也得以追回。通过检察建议,为美丽衢江建设把好法律关,衢江检察院以有力的法律监督为美丽衢江添上了浓墨重彩的一笔。

在推行“五水共治”中,拆除不规范猪栏是重要一环。此前,衢江检察院收到当地村民的实名举报信,反映某乡镇某村在实际推行过程中,存在村干部和村民多报猪栏面积、多领补贴款的情况。这不仅违背了这项惠民政策制定的初衷,也造成了国家资金的流失。衢江检察院立即根据举报,按照案件处置流程,开展案件初核工

作。经核对,未发现村干部虚报猪栏面积的情况,但是在补贴款发放表中,细心的办案人员却发现,有2张发放表上的农户姓名、身份证号码、发放金额全都相同。通过向2家办理补贴款发放业务的银行调取有关农户的账户交易明细,并电话联系农户,办案人员确认:2笔补贴款均已发放到农户手上。这就排除了镇村干部个人贪污的可能性。虽然排除了职务犯罪,但通过进一步核实,检察官发现该乡镇有16户农户重复领取补贴款约28万元。

衢江检察院及时向乡镇通报了这一情况,并提出检察建议,建议乡镇尽快追回重复发放的约28万元补贴款,及时上交财政;同时,认真查找重复发放的原因,举一反三,切实解决工作推行中存在的问题,防止类似情况再次出现。

近日,该乡镇机关对检察建议进行了回复,表示已按要求追回了多发放的补贴资金约28万元,并完善相关工作制度堵住了漏洞。

## 月饼价格离不离谱 杭州节前重点检查

**Z** 本报记者 王索妮 通讯员 方亚春

**本报讯** 中秋将至,昨日,杭州市物价局组织开展了市场价格专项检查工作。

此次价格检查重点围绕市区农贸市场、商场超市、酒店宾馆、旅游景点等区域,对食用油、肉禽蛋、月饼等民生商品和中秋传统商品的价格政策执行情况进行检查,着重对不按规定明码标价、价格欺诈、哄抬价格、月饼过度包装或搭售等有损消费者权益和杭州城市形象的价格违法行为进行查处。

检查人员对洲际大酒店、物美超市笕桥店、华润超市朝晖店、世纪联华江城店、浙江国际大酒店等12家商家进行了检查。从总体情况看,商业零售企业价格平稳,明码标价行为比较到位,月饼价格大多数为几元到一百多元,最高为三百多元。检查中未发现月饼包装过度和搭售等行为。

不过检查人员也发现了一些问题:一是个别商场与超市存在商品标价签上未标示等级、产地、货签不对位等不规范现象,如洲际大酒店茶吧菜单服务费收费描述不够清晰,物美超市笕桥店的生鲜货物价格标示不规范;二是促销商品标示不规范,如世纪联华江城店在促销某月饼时没有促销期限,也没有对“买一送一”的内容进行明示。针对上述问题,检查人员已责令商家立即纠正。

杭州市物价局表示,中秋假日期间,全市物价部门将严格执行“12358”热线值班与应急值守制度。广大消费者如发现商家涉嫌价格违法行为,可及时拨打价格投诉举报电话12358维权。

## 再见, 老兵!

本报记者 王志浩 摄  
通讯员 郑佩佩

昨天上午,担负省府警卫任务的武警杭州支队十七中队举行退役士兵离队仪式。数十位老兵脱下戎装、泪别警营。



# 他们是戒毒所里的“最美人物”

**Z** 本报记者 王春芳 通讯员 万芬娇

**本报讯** “她连续5年,每年都是大年初一来所值班,因为要组织学员的新春联欢会;她顶着烈日一遍一遍指导大队的健身操,让我所戒毒人员康复训练成果展示锦上添花……在她身上有70后的踏实勤奋、80后的开拓创新、90后的激情冲劲……”演讲台上,民警陶诚激情洋溢地讲述同事那辽莎的故事。

女警那辽莎是浙江省良渚强制隔离戒毒所里的“活动专业户”。10年来,每年的“新春文化月”、“6·26”国际禁毒日、秋季康复运动月等活动节点,她从撰写活动方案到组织实施,从编排节目内容到准备服装道具,全都干得有声有色。

日前,省良渚强制隔离戒毒所开展了一场“讲述身边最美人物”宣讲活动,以先进事迹影响人、以魅力人格感召人、以奉献精神鼓舞

人,引导民警争做戒毒事业的建设者、公平正义的维护者。

此次宣讲的“最美人物”,都是爱岗敬业、求实创新的基层民警代表。作为一名深耕司法行政基层一线40年的老医学检验民警、入党30年的老党员,丁敏斐始终如一地保持着对场所医学检验工作的专注与热情。她长年面对冰冷的机器,一遍又一遍地重复枯燥的操作,有效防止各种传染性疾病在戒毒所内传播。同样在戒毒一线坚守的还有六大队管教警长徐靓。他在基层一线已有11个年头,从不抱怨、从不懈怠、从不畏惧困难,一心一意高质量做好本职工作,成为管教业务的行家里手。

作为全省司法行政系统第五届“十大百优”人物评选活动的预热,今年6月,省良渚戒毒所开展了“最美人物”评选活动。通过各党支部的推荐和先进事迹宣讲,推选出5名“最美人物”候选人,再经过网络投票和专家评议,最终确定3位“最美人物”,并参评全省司法行政系统“十大百优”人物。

# “平安护航G20”摄影大赛明天就要截稿 赶紧来搭末班车,5000元大奖在招手

**Z** 本报记者 王索妮

**本报讯** “曾经有一个机会放在我面前,我没有珍惜,等失去的时候我才后悔莫及。人世间最痛苦的事莫过于此……”赢取5000元大奖的机会,你把握住了吗?主办方收到的大量参赛大片里,有属于你的得意之作吗?

9月15日,也就是明天,就是“平安护航G20”摄影大赛的截稿时间,主办方在最后时刻再次提醒各位摄友:不管你身处何地、担任任何职,只要拍摄内容反映的是我省各地各部门、各行各业服务保障G20杭州峰会,或是我省在维护治安安全、生产安全、交通安全、消防安全、环境安全、食品药品安全等方面工作成效的,都可以来参赛。

从已收到的参赛作品中不难看出,每一张图片从选材到构图再到最后处理,无不凝聚了拍摄者的心血,特别是占大多数的人文纪实类作品,不管是臂戴红袖章的“武林大妈”,还是尽忠职守的峰会安保民警,又或者是威风凛凛的警犬,都让人眼前一亮。

其实,除了人文纪实类作品,本次大赛还为艺术创新类作品开启了一扇大门,这类作品尽管没有条条框框的限制,甚至可以是经过了多底合成、添加、改变色彩等技术处理的,事实上却更考验拍摄

者的创意和技巧。如果能在别人习以为常的场景中发现特别的内容,把别人司空见惯的题材拍摄得与众不同,相信这样的作品定能脱颖而出,大家看了也会心服口服。

两个投稿平台在9月15日之前仍然翘首以盼。你可以登录平安浙江网(<http://www.pazjw.gov.cn>)首页,点击进入“平安护航G20”摄影作品评展活动专题页面,把你的作品“晒”出来,也可以打包照片后将邮件以“姓名+组照(几组几幅)/单照”的形式命名,发送到电子邮箱zjzfsyxh@126.com。主办方将评出优秀参展作品100幅,其中一等奖5名,奖金高达5000元;二等奖10名,奖金2000元;三等奖25名,奖金1000元;优秀奖60名,奖金300元。



本报职业道德监督电话:0571-87054423

## 警钟

反对邪教 共建平安

